

# 门把手脱落被困厕所4天 英单身汉全靠喝冰水存活

苏格兰55岁退休教师大卫·莱加特日前在某保龄球俱乐部如厕时,由于厕所大门突然关闭,加上门上的把手脱落,被困在这个冰冷的厕所内。在长达4天的“囚禁生涯”中,大卫被迫依靠饮用厕所里的自来水维持生命,并将双脚泡在厕所内的热水中取暖。



在黑暗厕所里“冰冻”4天,苦啊,真苦!

## 门把手脱落被“囚”卫生间

大卫是位单身汉,不久前刚刚退休。此前他在阿伯丁市凯姆内学院担任英语兼历史老师,工作之余,还在当地一家保龄球俱乐部兼职。

3日下午,大卫路过他兼职的俱乐部,没有点亮电灯便走进了卫生间上厕所。让他始料未及的是,就在这时,卫生间的大门突然关上了,而门上的把手也脱落在地。任凭他如何拍打,卫生间的大门就是纹丝不动。更糟糕的是,大卫没带手机,因此他不能向外界打电话求救。这时大卫意识到,自己很可能要在厕所里呆上几天时间,因为冬天俱乐部只在周四到周六这几天对会员开放,而事发当日是周一。

大卫当时身上只穿着一条单薄的夹克和裤子。卫生间内伸手不见五指,只有头顶上方三四米处的天窗透出一丝微弱的光亮。由于卫生间内四面墙壁都贴着瓷砖,

室温冰冷刺骨。第一天夜晚,因为不适应新环境,大卫丝毫没能合眼。

## “冰冻”4天被清洁工营救

接下来的日子里,大卫平均每天只能见到8个小时的光亮,其他16个小时只能生活在一片漆黑中。厕所里当然没有

食物,也没有暖气,只能靠喝冰凉的自来水维持生命。更糟糕的是,大卫不知道自己何时才能获救而焦躁不安。大卫事后说,刚开始他还向外面大声呼救,但由于厕所位于楼房最底层最后面的部分,因此他呼救也是徒劳,没人能听见。

被困的第2天晚上,大卫勉强睡了3个小时。到了第3天,俱乐部秘书鲍勃·艾温一度来俱乐部检查,可惜却未能听到大卫从这个位于俱乐部大楼后侧的卫生间中发出的呼救声。大卫曾经上过自救课程,他知道必须要保持脚部暖和,于是把腿泡在一盆温水中,让热量从脚部传给身体。直到第4天,清洁女工凯茜·斯考雷来上班时打开了过道电灯,就听从卫生间中传出一个男人的呼喊:“我被困在里面已经4天了。”由于门把手脱落,卫生间大门依旧无法打开。凯茜转身叫来值班的秘书鲍勃,两人最终用一把螺丝起子总算将被“囚”多日的大卫解救了出来。

## 后悔未被困在酒吧厕所内

凯茜回忆道:“他(大卫)获救时全身晃悠悠,脸色煞白煞白。”然而,大卫却于事后风趣地对记者说:“至少当时厕所内还有热水使用。现在我惟一后悔的是,如果把我困在酒吧的厕所内,情况可能会好得多。”

据悉,由于大卫一直没有结婚,当地人发现他多日未回家之后也没有报警,而这正是导致营救滞后的原因。据当地人介绍,事发的卫生间在冬季很少使用。

新华社综合

## 女婴体内寄生双胎

新华社电 印度尼西亚苏门答腊岛巴东市一家医院的医生11日从一名一岁女孩腹内取出一对寄生胎。

法新社援引医院负责人伊拉扬蒂的话说:“这两个寄生胎应是女孩三胞胎手足中另两名,但没有发育完全。”医生说,女孩最初被诊断为腹部肿瘤。医生后来在其腹腔内发现两个寄生胎。其中一个除四肢外别的发育完全,另一个只长出头部和消化系统。这两个胎儿应是在女孩出生时已死亡。由于两个寄生胎的主动脉与女孩身体相连,手术历时5小时才成功把胎儿从女孩腹腔内取出。女孩目前情况稳定。

寄生胎是在一个完整胎体的某部分寄生的另一个或多个不完整胎体。医学界统计数据显示,寄生胎在新生儿中的发生率约为几十万分之一,双寄生胎更为罕见。

## 巧克力是狗的毒药

新华社电 圣诞节临近,兽医提醒宠物爱好者,不要给爱犬喂吃巧克力。巧克力对人类是美味,对狗却是毒药。

英国《每日邮报》10日报道,英国兽类中毒信息服务机构去年共接到790个求助电话,声称自家宠物狗吃了巧克力后出现中毒迹象。2007年,这一数字已上升到844例。巧克力中含有可可碱,对中枢神经系统与心肌有刺激作用。可可碱对人类和猫类无害,但犬类的消化系统却难以抵御它的毒性。

巧克力对狗的毒性厉害程度取决于巧克力种类和狗体型大小。狗吃下巧克力后会出现过度兴奋、呼吸困难、呕吐、腹泻、尿多等症状。除狗以外,记录显示可可碱还曾致死马匹。

## 孪生小姐妹同日植肾 捐肾者竟然是同一人



不幸而又异常幸运的双胞胎姐妹和妈妈在一起

美国芝加哥市10岁孪生姐妹尼莉·波兰科和安吉·波兰科一岁同时被诊断出患有罕见的一种胱氨酸病,她们三天两头要接受透析治疗,必须接受肾脏移植手术才能恢复健康。幸运的是,一周前,姐妹俩同时接受了换肾手术,并且她们接受的肾脏竟都来自于同一名捐赠者。这创下了美国医学史的一项先例。

## 患有罕见基因疾病

姐妹俩患有罕见的一种基因疾病——胱氨酸病,该病会阻止人体产生正常的氨基酸,从而导致肾脏衰竭和引发视力问题。

据医生称,患有该病的儿童在10岁之前,肾脏肯定会衰竭失效,今年初,尼莉和安吉的肾脏果然开始停止工作,她们必须三天两头接受透析治疗,才能维持生命。据医学专家称,要使姐妹俩能够恢复健康的惟一办法,就是接受肾脏移植手术,于是尼莉和安吉都被排上了美国的肾脏移植等候者名单中。

## 同一天接受换肾手术

今年12月5日,芝加哥儿童纪念医院的医生通知姐妹俩的母亲雷切尔·达罗姆巴,称他们已经找到了两颗捐赠肾脏,她的两个女儿可以同时接受肾脏移植手术。雷切尔又惊又喜,但令她更加意想不到的是,姐妹俩移植的肾脏竟然都是来自于同一个刚刚重伤死亡的捐赠人!

当日,医院的30名医生和护士分成了两个手术小组,在同一天同时为尼莉和安吉实施了肾脏移植手术,来自同一名捐赠人的两颗肾脏,分别被植入了这对孪生姐妹的体内。

## 创下美国医学史先例

据移植手术负责人理卡多·苏皮里纳博士称,由于美国的捐赠器官非常有限,但等候器官移植的病人却相当多,所以对于捐赠者器官的“竞争”非常激烈,通常情况下,一名捐赠人的两颗肾脏会被移植给两个不同家庭的患者,雷切尔的两个

女儿中只有一人能够先接受肾脏移植,另外一人得等待下一次机会。

不过,由于雷切尔是一名单身母亲,她不可能一边照料换了新肾的女儿,一边还得陪另一个女儿三天两头去医院接受透析治疗,所以美国医疗机构决定对她“特殊对待”,让她的孪生女儿同时接受肾脏移植手术。

据雷切尔称,如果她们只等到一只捐赠者肾脏,她也根本无法决定该先让哪个女儿接受肾脏移植,因为她们俩都是那么渴望能够移植一只新肾,让自己重新恢复健康。

## 深深感谢捐赠者家人

据悉,接受换肾手术后5天,尼莉和安吉姐妹俩渐渐恢复了消失已久的生气,雷切尔说:“她们现在好多了,她们又恢复了以前的模样。她们现在都非常快乐。”雷切尔称,姐妹俩现在每天都要服用抗排异药物,从而避免自己的身体拒绝外来的捐赠肾脏。

雷切尔对记者说:“我感到我们收到了一份最珍贵的圣诞节礼物。如果不是肾脏捐赠者家庭的慷慨,我的女儿不可能这么快一起接受换肾手术。我想深深感谢捐赠者的家庭,他们现在一定为亲人的去世而悲伤。”

雷切尔希望她双胞胎女儿的故事能够引起人们对器官捐赠的关注,雷切尔说:“器官捐赠可以拯救生命,它救了我的两个女儿,我的心中现在充满了感激。”

木子

## 卡扎菲访法 30名美女保镖保驾



卡扎菲的女保镖,既有女性的迷人魅力,也有军人的英武气质

受法国总统萨科齐邀请,利比亚领导人卡扎菲10日抵达了法国,开始了为期5天的正式访问。然而,在卡扎菲访法之旅中,最引人注目的却是30名贴身保护他的“美女保镖”。据悉,这些女保镖都受过严格的军事训练,个个枪法精湛,身手高强,并且对卡扎菲忠心耿耿,不惜以死来护卫他的安全。卡扎菲不论去哪儿都喜欢带上她们,这些“美女保镖”已经成了卡扎菲身边的一道风景和招牌。

## 美女保镖寸步不离左右

据报道,利比亚领导人卡扎菲受法国总统萨科齐的邀请,于10日抵达法国,开始了为期5天的正式访问。这是卡扎菲34年来首次访问法国,萨科齐在爱丽舍宫中亲自接见了身穿传统贝多因人长袍的卡扎菲。

据悉,卡扎菲这次访法带了400多名随从,一匹骆驼和一顶贝多因人帐篷,他们乘坐至少5架飞机抵达了巴黎奥利机场,然后住进了巴黎的马里格尼宾馆中,卡扎菲带来的帐篷就搭建在宾馆的地面上。

不过,在卡扎菲的400名随从,最引人注目的却是30名英姿飒爽、寸步不离保护卡扎菲的“美女保镖”!

## 有的还拥有硕士学位

利比亚领导人卡扎菲向来以特立独行的行为方式闻名于世,他拥有一支世界闻名的“女保镖”队伍,早就不是什么秘密,卡扎菲无论到哪儿都喜欢带上这些女保镖,她们几乎成了卡扎菲身边的一道风景和招牌。

据悉,这些“美女保镖”个个身手高强,枪法精湛,并且对卡扎菲忠心耿耿,不惜以死来护卫他的安全。她们大多是军事学院的毕业生,有的还曾获过硕士学位。

卡扎菲的这些女保镖来自不同的阿拉伯国家,包括利比亚、突尼斯、黎巴嫩、叙利亚等,她们一般都在黎巴嫩的军事学院上过学。这些女保镖都受过严格的军事训练,然后再被卡扎菲亲自从军事学院中选拔出来,堪称“百里挑一”。她们虽然不是国色天

香,但都仪态端庄,既有女性的迷人魅力,也有军人的英武气质。

## 个个守身如玉未结婚

这些女保镖几乎对卡扎菲实施全天候的贴身保护。每当卡扎菲出行时,这些女保镖就会乘车跟在他的座车后面“护驾”,一旦卡扎菲抵达某个会场落座,常有4名女保镖站立在他身后,她们个个杏眼圆睁,警惕地监视着每一个在场的人。由于职业的缘故,这些女保镖很少佩戴首饰,但她们有时会在胸前别一枚卡扎菲的像章。

过去十多年来,卡扎菲的众多女保镖中有两人最著名,一个是外号“间谍”的法韦拉娅;另一个是外号“难缠”的杜丽娅,杜丽娅以前曾对人称,她“永远都崇拜卡扎菲”。

西方媒体还报道称,扎卡菲的女保镖个个都是守身如玉的“黄花闺女”,没有一个人结过婚。

## 10年前曾舍身挡子弹

卡扎菲的女保镖队伍一般总是维持在40人左右,女保镖会不断进行更换。消息来源称,卡扎菲之所以对“女保镖”情有独钟,是因为她们全都愿意舍身忘死保护他的安全。

大约10年前,卡扎菲曾险遭刺客暗杀,当时刺客们手持冲锋枪朝卡扎菲乘坐的汽车开枪扫射,卡扎菲的女保镖们立即奋勇还击,一名叫做艾莎的女保镖甚至扑倒在了卡扎菲的身上,用自己的身体替卡扎菲挡住了两颗射向他的子弹。卡扎菲在那场暗杀事件中大难不死,但女保镖艾莎却为了保护他而献出了自己的生命,另外7名女保镖也在那次暗杀事件中为保护卡扎菲身受重伤。

艾莎的死让卡扎菲异常悲伤,也使他更加信任和厚待身边的女保镖。一名熟悉卡扎菲的消息人士说:“卡扎菲的身边总是围满了肯不顾一切保护他的女保镖,这些女保镖也从来不缺自愿者,因为这是一个享有声望的职位。她们都在军事学院中接受过特殊训练,她们都是卡扎菲千挑百选遴选出来的。”

综合

## 新闻链接

### 刺客妻子帮卡扎菲训练首批女保镖

卡扎菲于1942年9月出生在利比亚滨海城市锡尔特附近的卡达部落,他从军事学院毕业后当起了下级军官,1969年9月1日,27岁的卡扎菲发动革命推倒国王,控制了国家政权。然而,前国王的支持者却对卡扎菲发起了一次又一次的暗杀行动。一年9月1日,利比亚革命成功庆祝日期间,两名前国王的支持者又收买了一名女刺客企图暗杀参加阅兵仪式的卡扎菲。

阅兵式开始后,一名在阅兵中担任急救工作的护士悄悄挤到了卡扎菲的身边,她偷偷地拔出手枪,瞄准了卡扎菲的头颅。就在她要扣动扳机的一

刹那,卡扎菲恰好扭头看见了她。四目相对下,时间、空气、喧哗、思维顿时全都凝固了。卡扎菲好像根本忘了这位漂亮迷人的女护士是来刺杀他的,而女护士也仿佛忘了她的暗杀使命,丘比特之箭在那奇妙的一刹那,同时射中了两人的心。

卡扎菲后来娶了这个名叫沙菲娅的女刺客为妻,沙菲娅既是丈夫的娇妻,又是丈夫的贴身侍卫。不久后,她又帮助丈夫训练了一支身手矫健、精通枪法的“娘子军”,专门保护卡扎菲,那些“娘子军”成了卡扎菲身边的第一批“女保镖”。

综合